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общественных обсуждений проекта Программы
профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностей в рамках муниципального контроля в сфере благоустройства на 2025 год на территории муниципального образования Тагайское сельское поселение Майнского района Ульяновской области 
Администрацией муниципального образования Тагайское сельское поселение Майнского района Ульяновской области завершено общественное обсуждение проекта Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностей в рамках муниципального контроля в сфере благоустройства на 2025 год на территории муниципального образования Тагайское сельское поселение Майнского района Ульяновской области.
В целях общественного обсуждения проект Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностей в рамках муниципального контроля в сфере благоустройства на 2025 год на территории муниципального образования Тагайское сельское поселение Майнского района Ульяновской области был размещён в разделе «Муниципальный контроль» на официальном сайте Администрации муниципального образования Тагайское сельское поселение Майнского района Ульяновской области (https://tagaj-r73.gosweb.gosuslugi.ru/).

Общественные обсуждения проходили с 1 октября
по 1 ноября 2024 года.

 Приём предложений по   проекту Программы осуществлялся по адресу: 433140, Ульяновская область, Майнский район, село Тагай, ул.Цветкова. д.18, кабинет № 3, а также по электронной почте motsp@mail.ru.
В период общественного обсуждения предложения по проекту Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностей в рамках муниципального контроля в сфере благоустройства на 2025 год на территории муниципального образования Тагайское сельское поселение Майнского района Ульяновской области не поступали.

Проект Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностей в рамках муниципального контроля в сфере благоустройства на 2025 год на территории муниципального образования Тагайское сельское поселение Майнского района Ульяновской области направлялся в Общественный совет при Администрации муниципального образования Тагайское сельское поселение Майнского райолна Ульяновской области в целях его обсуждения и единогласно поддержан на заседании  28 ноября 2024 года  (Протокол Общественного совета от 28 ноября 2024 года № 1).
